



Перед судом предстанут водители, обвиняемые в даче взятки сотруднику территориального отдела государственного автодорожного надзора по Курганской области



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух водителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Согласно данным следствия, являясь водителями автотранспортных средств, в связи с истечением срока действия свидетельств, разрешающих дорожную перевозку опасных грузов, обвиняемые в 2019 году дали взятки должностному лицу государственному инспектору территориального отдела государственного автодорожного надзора по Курганской области. Взятки давались водителями с целью оказания им незаконного содействия в получении свидетельств без фактического прохождения необходимой подготовки и сдачи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

соответствующего экзамена.

В настоящее время расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ТОГАДН по Курганской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.290 УК РФ, продолжается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительные заключения по уголовным делам утверждены, они направлены в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1807397>